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Dotyczy: przygotowania projektu parkingu przy Zespole Szkot Specjalnych — rozszerzenie
odpowiedzi

Szanowny Panie Starosto,

w nawigzaniu do odpowiedzi z dnia 13 kwietnia 2026 r. na mojg interpelacje dotyczaca
organizacji ruchu oraz infrastruktury parkingowej przy Zespole Szkot Specjalnych w Raciborzu,
pragne wskaza¢, ze przedstawione informacje maja charakter ogélny i nie wyczerpujg istotnych
lkwestii zwigzanych z bezpieczeistwem oraz funkcjonalnoscia tego miejsca.

W szczegdlnosci stwierdzenie, i% ,,temat byl analizowany”, nie zostato poparte zadnymi konkretnymi
“danymi, co uniemozliwia oceng rzeczywistego zakresu i rzetelnosci przeprowadzonych dziatar.

w zwigzku z powyzszym zwracam sie z ponowng interpelacjq i prosze o udzielenie szczeg6towych
odpowiedzi na poniZsze pytania:

1. Zakres i wyniki przeprowadzonych analiz:

. Jakie konkretnie analizy zostaly przeprowadzone w zakresie organizacji ruchu i
potrzeb parkingowych przy Zespole Szkdt Specjalnych?

. Kiedy dokladnie zostaly wykonane poszczegdlne analizy?

. Kto byt ich wykonawcg (jednostka, wydzial, podmiot zewnetrzny)?

. Jakie sy wnioski z tych analiz oraz czy przewiduja one koniecznosé¢ budowy parkingu
lub innych rozwiazan infrastrukturalnych?

2. Planowane dzialania Miasta Racibérz:

. Czy Powiat Raciborski posiada oficjalne informacje lub uzgodnienia z Miastem
Raciborz dotyczace przebudowy ul. Krélewskiej w zakresie zatoki dla dowozu dzieci?

. Jaki jest szczegdtowy harmonogram tych dzialan (etapy, planowane terminy
rozpoczecia i zakonczenia)?

. Kiedy planowane jest rozpoczecie realizacji tych prac?

3. Kwestia budowy parkingu:

. Czy rozwazana byla budowa parkingu przy Zespole Szkol Specjalnych jako odrebna
inwestycja?

. Jesli tak — jakie byly wstepne zalozenia (lokalizacja, liczba miejsc, zakres inwestycji)?

. Jaki bylby szacunkowy koszt budowy takiego parkingu?



J Cuzy zostaly przygotowane jakiekolwiek wstepne kosztorysy lub koncepcje? Jesli tak
— prosze o ich udostepnienie.

. W jakim terminie mozliwe byltoby przygotowanie rzetelnej wyceny tej inwestycji, jeshi
dotychczas jej nie sporzadzono?

4. Priorytety inwestycyjne:

. W jaki sposéb okreélono, e inwestycja parkingowa nie stanowi obecnie priorytetu,
mimo wystepujacych probleméw komunikacyjnych? -

. Czy dokonano analizy wplywu obecnej sytuacji na bezpieczenstwo uczniéw, rodzicéw

i pracownikow placowki?

Pragne podkresli¢, ze kwestia bezpiecznego i sprawnego dowozu dzieci do placéwki o
szczegdlnym charakterze powinna by¢ traktowana jako jedno z kluczowych zadan samorzadu. Jest
to bowiem wyraz odpowiedzialnbéci wladz publicznych oraz realnej troski o osoby wymagajace
szczegdlnego wsparcia, w tym dzieci o specjalnych potrzebach edukacyjnych, ktére nalezg do
najbardziej wrazliwych grup spotecznych.

Oczekuje przedstawienia konkretnych danych, terminéw oraz dokumentow, ktére umozliwig
rzetelng ocene podejmowanych dziatan, a nie jedynie ogélnych deklaracji. Jednoczeénie podkreslam,
7e dziatania organéw powiatu powinny cechowac sie pelna transparentnoscia, a dostep do informacji
publicznej nie moze by¢ ograniczany poprzez udzielanie odpowiedzi o charakterze ogdlnikowym lub
niepelnym. Tego rodzaju praktyka moze bowiem budzi¢ uzasadnione watpliwoéci co do rzetelnodci
dzialafi oraz intencji w zakresie realizacji obowigzku informacyjnego.
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